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Bijlage

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen 319 CDA d.d. 12 juni 2023 over

raadsvoorstel welstandscommissie

Geachte Raad,

Door de CDA-fractie zijn op 12-6-2023 aanvullende vragen gesteld met betrekking tot de
beantwoording van de eerder door ons gestelde technische vragen en de bespreking in de
commissie WRG van 1 juni jl. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan.

Met betrekking tot de instelling van de gemeentelijke commissie WCE is de Bouwverordening
Voorschoten 2008 Hoofdstuk 9 de vigerende verordening. Daarnaast heeft het college ook in

2015 het Reglement van orde van de commissie Welstand en Cultureel Erfgoed vastgesteld.

Het college stelt aan de raad voor te besluiten “"Dorp, Stad en Land per 6 juli 2023 als interim
welstandsgedelegeerde aan te wijzen de taken van de commissie WCE uit te voeren”. Heel veel
andere gemeenten, zoals bijv. Lansingerland, Krimpen aan den IJssel, Noordwijk en Ridderkerk
werken ook met Dorp, Stad en Land. Al deze gemeenteraden, maar ook de door u genoemde
regiogemeenten Leiden, Leiderdorp en Oegstgeest, hebben de medewerkers van Dorp, Stad en
Land benoemd als leden van de Welstandscommissie. Om onze besluitvorming te completeren
en in lijn te brengen met hetgeen in onze verordening is geregeld, is het wenselijk dat ook wij
als gemeenteraad de leden van de commissie WCE benoemen.

Vraag 1.

Kan het college in overleg treden met Dorp, Stad en Land en de namen opvragen van de
medewerkers, die werkzaam zullen kunnen zijn voor Voorschoten, zodat die benoemd kunnen
worden door de raad, als lid of plv. lid, van onze gemeentelijke commissie WCE?

Antwoord 1.
dhr. Aerlant Cloin — Architect
dhr. Drs. Robert den Hartog de Wilde — Adviseur Erfgoed
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Plaatsvervangend lid

mevr. ir. Aimée de Back

Het college ondersteunt een amendement om de leden persoonlijk te benoemen.
De CV’s van de desbetreffende leden zullen naar de Griffie worden gestuurd.

In het raadsvoorstel wordt in de inleiding aangegeven: “Na de zomer zal een definitief voorstel
voor de periode vanaf de inwerkingtreding van de Omgevingswet worden voorgelegd, waarbij

tevens een nieuwe verordening en Reglement van orde worden vastgesteld”.

De raad heeft echter al een nieuwe verordening voor de periode na de invoering van de
Omgevingswet vastgesteld op 3 februari 2022, namelijk de Verordening Adviescommissie

Omgevingskwaliteit 2022. Het vaststellen van een nieuwe verordening staat niet op de LTA.

Vraag 2a.

Is het inderdaad de bedoeling van het college weer een nieuwe Verordening voor te leggen aan
de raad?

Antwoord 2a.

Ja

Vraag 2b.

Zo ja, waarom?

Antwoord 2a.

Zoals aangegeven in de beantwoording van technische vragen van 31 mei wordt vanuit
financieel oogpunt en efficiency ingezet op de flexibiliteit die DSL kan bieden. De verordening en
het reglement van orde welke zij hanteren sluiten beter aan bij de dienstverlening die zij

kunnen leveren.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,

A.R. de Graaf, drs. N. Stemerdink,
gemeentesecretaris burgemeester

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief.
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